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Yhteistyö oppilaitoksen kanssa on sujuvaa.

Oppilaitos tiedottaa hyvin ammatilliseen koulutukseen liittyvistä yhteistyön mahdollisuuksista.

Olemme tyytyväisiä oppilaitoksen tapaan hoitaa oppisopimusten ja koulutussopimusten laadintaan liittyvät
käytännön asiat.

Oppilaitos järjestää työelämässä oppimisen työpaikan tarpeet huomioiden.

Oppilaitoksen tarjoamien tutkinnon osien sisältö vastaa alamme osaamistarpeita.

Oppilaitos tarjoaa mahdollisuutta ennakoida työpaikkamme osaamisen kehittämistarpeita ja sen avulla kehittää
toimintaamme.

Voisimme rekrytointitilanteessa palkata tästä oppilaitoksesta valmistuneita opiskelijoita.

Oppilaitoksella on kyky kehittää toimintaansa saamansa palautteen perusteella.

Voimme suositella oppisopimus- ja koulutussopimusyhteistyötä oppilaitoksen kanssa.

Olemme tyytyväisiä oppilaitoksen toimintaan järjestää työelämässä oppimista.

Työpaikkapalaute 1/2022 (1=täysin eri mieltä, 5=täysin samaa mieltä)

koko Suomi STEP

Vastausprosentti: 
STEP: 24,5 %
Suomi: 25,2 %


